


## ATA Nº. 016 / 2021 – Sessão Ordinária

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às 20h00min (vinte horas), no prédio da Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador **Odair José Carvalho da Silva**, secretariado pelo Vereador Vanderlan Ferreira de Almeida e com a presença dos vereadores: Carlos Eduardo da Silva, Celso Henrique da Cruz, Gilberto Fernandes Vieira, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Rubens Fernandes Leal. Estando ausente o Vereador José Nildo dos Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. A mesma foi lida e aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura dos seguintes Projetos de Lei do Executivo.

**Projeto de Lei 42/2021 – Súmula:** Denominação de Prédio Público. **Projeto de Lei 43/2021 – Súmula:** Denominação de Prédio Público. **Projeto de Lei 45/2021 – Súmula:** Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento vigente de 2021 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. **Projeto de Lei 46/2021 – Súmula:** Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2021 do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. **Projeto de Lei 47/2021 – Súmula:** Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais relativas à construção de unidades habitacionais vinculadas à programas habitacionais de interesse social. Dando continuidade o Senhor Presidente colocou os referidos Projetos de Lei do Executivo em discussão. Após discussão o Senhor Presidente abriu vista dos Projetos de Lei 42 – 43 – 45 – 46 e 47/2021 para análise das Comissões Permanentes desta Casa de Leis. As Comissões Permanentes, desta Casa de Leis, opinaram com seus pareceres favoráveis aos Projetos de Lei em tela. Ato contínuo o Senhor Presidente coloca em votação os Projetos de Lei do Poder Executivo 42-43 – 45 – 46 e 47/2021 sendo os mesmos aprovados em primeira e segunda votação, sendo dispensada a terceira votação. Ato contínuo o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura da **Indicação 55/2021** de autoria do Vereador Luiz Carlos do Silva, o qual **INDICA** ao Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Frago da Silva, que seja viabilizado a colocação de uma lixeira na Rua Agenor Frizo, no loteamento do Dedi. Dando continuidade o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura do Ofício n.º 1018/21 – OPD/GP para ciência do relatório de Monitoramento n.º 34/2021, oriundo da Coordenadoria de Monitoramento e Execuções do Tribunal de Contas do Estado do Paraná - Processo Eletrônico 515426/21. Na sequência o Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Vereador Luiz Carlos faz uso da palavra “Comenta sua indicação feita na Sessão de hoje, e que foi feita devido a reclamos dos moradores, pois o

*Celso* 

loteamento está sem lixeira e os lixos estão sendo colocados no chão. Ainda há reclamos de que o caminhão do lixo não tem passado no local para fazer a coleta, pois, a coleta é feita duas vezes por semana e estão indo até o local apenas uma vez na semana. Também disse que há reclamos do pessoal do Alecrim, pois faz uma semana que não fazem coletam lixo lá". O Senhor Presidente questiona se o Vereador Gilberto pode nos prestar informações quanto ao que foi comentado pelo Vereador Luiz Carlos. O Vereador Gilberto faz uso da palavra "Diz que esta semana não houve coleta de lixo nestes locais devido a chuva". O Senhor Presidente faz uso da palavra "Diz que tem que ser tomado providências, pois o lixo não pode deixar de ser recolhido". O Vereador Reginaldo faz uso da palavra "Comenta sobre o lixo e reforça a indicação já feita para que o Senhor Prefeito instale lixeira na Praça Manoel Paixão de Carvalho, pois estes dia teve um evento na citada Praça e ficou muito lixo solto pela rua e também os moradores fizeram reclamos para que seja instalada com urgência a lixeira". O Vereador Carlos Eduardo faz uso da palavra "Reforça sua indicação feita no mês de fevereiro para que o Senhor Prefeito, com urgência, seja feito empedramento e melhorias na estrada que vai sentido o Sítio do Senhor João Divino". O Vereador Luiz Carlos pede um aparte "Deixa uma indicação verbal ao Senhor Prefeito para que faça a abertura da estrada que vai sentido ao Sítio do Senhor "Noriake", no Bairro dos Betos, pois há grandes empreendimentos rurais que dependem desta estrada e estão sem passagem devido à estrada que é estreita". Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente em nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, e para constar lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, Vereador Wanderlan Ferreira de Almeida, Primeiro Secretário em exercício, pelo Senhor Presidente Vereador Odair José Carvalho da Silva e demais Vereadores presentes.

\_\_\_\_\_  
**José Nildo dos Santos**  
1º Secretário

\_\_\_\_\_  
**Vanderlan Ferreira de Almeida**  
2º Secretário

\_\_\_\_\_  
**Luiz Carlos da Silva**  
Vereador

\_\_\_\_\_  
**Odair José Carvalho da Silva**  
Presidente

\_\_\_\_\_  
**Carlos Eduardo da Silva**  
Vereador

\_\_\_\_\_  
**Reginaldo Aparecido Alves**  
Vereador

\_\_\_\_\_  
**Celso Henrique da Cruz**  
Vice-Presidente

\_\_\_\_\_  
**Gilberto Fernandes Vieira**  
Vereador

\_\_\_\_\_  
**Rubens Fernandes Leal**  
Vereador